



《饥饿游戏》 @忍冬青：尽管它既不像《暮光》那样“纯情”，也不像《大逃杀》那样“血腥”，更不像《楚门的世界》那样“拼命”，也绝不像《荒野求生》那样“有趣”，但它还是像个职业男人恪尽职守地服务了它饥渴的顾客！

《车手》 @leledow：个人觉得是今年港片中最对胃口的。故事结构完整，起承转合，恰到好处，可以说老套，也可以说经典。人物塑造也合理。一贯地，看到黄大叔，林大哥，叶大嫂，就觉得安心。

《痞子英雄之全面开战》 @河棕：早就知道拍的场面很宏大，看完电影果不其然，无论是枪战，还是爆破，都很精彩。可是不知道是导演为了剪辑，缩短时间，还是什么，总让人觉得故事完全没有交代清楚，就那么不明不白地结束了。

《猪猪侠之囧困危机》 @面面包包：平心而论，制作成本和水平在国内三维动画里面算前列了，而且也是真实耗了很多人力物力，加上是3D立体电影，技术门槛要比做三维的还要高一个级别，这次猪猪侠是有诚意而来的。

剧透

尴尬的情感，变味的生活

■文 | 青牧 ■图 | 资料

辣评

Comment

三种都市中年人的生存状态，三个人生片段，三段情感经历，破碎的家庭、碾碎的灵魂、割裂的心灵，穿插整部话剧《尴尬》。

三段故事，三种尴尬。

她是一名中年女人，生活在平稳之中，事业变得遥不可及，爱情更成为记忆，家庭是她苦心经营的唯一。当她唯一的孩子去世后，她手捧着蛋糕，面对着冷清的家、陌生的丈夫，她的信念不堪一击，万念俱灰的她徘徊在生死之间，她尴尬，她踌躇，此时，一道红色弧线从她眼前掠过，这是多么熟悉的颜色，那是他的颜色，在那个18岁的仲夏，他穿着红色运动衫，蹭的一下从双杠上跳了下来，在空中划过了一道优美的弧线……他点燃了她十八年来的幻想……她将自己的一生交付给他，留给自己的唯有脆弱。如今失去灵魂的她，就像朵“泡久了，泡烂了的白菊花。”

婚姻对女人来说是件瓷器，捧在手心，悉心呵护；而对于男人来说，婚姻却犹如枷锁，束缚着他向往自由的灵魂。当男人的生活被太多繁杂代替时，曾经相濡以沫的爱人，却成为一种累赘，出轨，是他的解脱。

他出轨了，他是一名猥琐的中年男人，多年来，他心底沉淀的激情被另一个女人点燃，那天晚上，他向情人保证要跟结发妻子离婚。可回到家，妻子不在，他所有的精心准备在他既熟悉又陌生的家中被击得粉碎，他甚至找不出一个让自己能心安理得走出家门的理由……这就是生活，我们总是尴尬地选择，也总是尴尬地被选择，我们总是讨厌身边的一成不变，某个人抑或是



话剧《尴尬》

导演：尹铸胜
编剧：喻荣军
总策划：王丽萍
主演：关栋天、金星

某种习惯，却又不曾想改变。是生活改变了我们，还是我们改变了生活？当中年被成熟这种定式框住时，他们心中对于青春与生命的思考是最真实的，也是最苦涩的。人们常说，中年就好像是下午茶。可当青年的生活面对矛盾爆发时，那种进退两难的尴尬，只有仔细品尝了才知其苦涩。

不是只有爱人出轨、家庭破裂才会令人生出现激烈的矛盾。无奈的尴尬，是他和她的故事。他和她已是中年，22年前，一首诗、一张照片，两颗单纯的心，因为不经意的疏忽而

错过。22年后，两颗破碎的心，却因为偶然的的机会而重逢。

一杯卡布其诺，一杯酸梅汤，夜晚，雪精灵般的飞舞。孤独的灵魂、憔悴的心灵、人生的渴望、爱情的憧憬、甜美的回忆，混杂着奶香与酸味的空气中，分不清苦涩和真实……他已是人夫，她已是单身，情感漩涡之下，那是藏在他心底22年来的秘密，一首昔日缀满遗憾的情诗，“冬天，山顶上覆盖着厚厚的白雪，那就是羞怯的我。如今，我们即将分离，我终于敢说出我一直想对你说的，嫁给我，好吗？就让你夏日的热情融化我那层早已想被融化的冰雪。如果你愿意，请写信给我。”她响亮地喊出那句迟到的“我愿意！”可惜的是物是人非，他冲出门外，独自走在街头，回身留恋地望向她的屋子，他向着她依依送别挥手，决定将照片还给她，奔向那位正在风雪中等待他的妻子，此时他脑海里再次浮现，那个22年前的夜晚，他和她一起走过的长长小巷，月光拉长了的身影，映在青石板上，夜深了，静静地，只有那清脆的脚步声回响。

杰士邦SKYN极肤专属夜店潮爆上海

6月23日晚上10时，上海极具人气的夜生活新地标本色酒吧精彩变身——杰士邦SKYN极肤“真感觉革命”开幕派对如期举行，由此，为期三个月的“杰士邦极肤·极色世界”主题酒吧正式拉开序幕。当晚，杰士邦公司董事长汤向阳先生亲临现场并致词，数千名潮流男女聚集在这里激情狂欢。据悉，6月至9月，该主题酒吧精彩的派对活动将在每周末不间断的火爆上演。

每个周末的晚上，主办方都会呈现一台包括多支先锋舞蹈、魔术表演等在内的精彩演出，以此生动演绎杰士邦极肤产品特质，还送出多份惊喜奖品将互动引入高潮。



1



3



2

1. SKYN极肤比基尼女郎和型男在酒吧门口惊艳亮相
2. 杰士邦董事长汤向阳先生亲临派对现场
3. SKYN极肤是挖掘身体和心灵的黄金宝藏

作为国内第一个安全套品牌专属夜店，“SKYN极肤 极色世界”主题酒吧开幕派对的各个方面都表现出十足新意。派对尚未开始，SKYN极肤比基尼女郎和帅气型男在酒吧门口惊艳亮相，已经点燃当晚火辣气氛。

酒吧内以SKYN极肤为主的全新视觉元素已经营造出高端情调和神秘氛围，SKYN极肤比基尼女郎穿梭于场地内外，每桌都备有颇有创意的SKYN极肤情趣骰子，吸引了现场众多潮流男女的好奇心。“我们对于安全套主题的酒吧非常有兴趣，以前也从来没有经历过这样的派对，到来以后感觉确实很不一样。”来现场的潮男阿俊表示。

随着音乐声响起，演出帷幕正式拉开，一名女性舞者犹如古代东方神秘国度的宫女，在特制的舞台中央演绎精彩绝伦的“SKYN极肤炫舞”，一种“回归自我”的淋漓感受，柔软材质制成的套子里，舞者以充满后现代艺术特色的舞姿，以更贴切的方式传递了SKYN极肤柔软材质的创新科技理念“就像你的肌肤”。在汤向阳董事长充满激情的精彩致辞之后，“SKYN鸟笼舞”以一名绝美的金发舞者在一只笼子里激情舞

动，表达了想要冲破一切隔阂，和爱人进行一场心灵对话的渴求。“SKYN黄金宝藏”好比5位寻宝者，在全场翩翩起舞。舞者服饰是个亮点，鱼鳞般的金属片上，嵌入着SKYN极肤品牌标志，在灯光下熠熠生辉。这套金色演出服生动演绎了SKYN极肤金色包装的尊贵内涵，舞者诠释了身心零距离亲密接触的和谐性爱，引爆全场掌声。此外，穿梭全场的SKYNGirl随时将派对引出小高潮，技惊四座的魔术表演同样让现场男女连连惊呼，技艺高超的DJ用劲爆动感的音乐让全场High到爆。

穿插整场活动的游戏环节，精美的神秘礼品，更为很多现场男女不断制造着惊喜，充满创意的情趣筛子现场有奖游戏，参与的客人有的获得SKYN极肤礼盒，有的有幸得到了杰士邦在屈臣氏推出的欧洲杯国旗版小铁盒。一位男生最终幸运夺得当晚大奖。有幸得到了杰士邦在屈臣氏推出欧洲杯国旗版小铁盒6件套。

不少到场嘉宾在活动现场下载了与此次活动同步推出的品牌手机APP游戏——“杰士邦SKYN极肤多功能骰子”，即时体验了“指动真感觉”的各种乐趣。

